
Über uns:
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im süddeutschen
Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten Partner für
Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

 

Lackierer (m/w/d)
(1577)

 Standort: Gilching  Anstellungsart(en): Schicht  Gehaltsspektrum: 18 - 22 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren namhaften Kunden in Gilching ab sofort und in Vollzeit:

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und
Teilzeit unter anderem für: Lackierer, Fahrzeuglackierer, Industrielackierer, Bau- und Dekorationsmaler,
Bühnenmaler, Maler- und Tapeziererhandwerker

Deine Aufgaben:

Grundieren und Lackieren von Bauteilen und Baugruppen in der Serienfertigung mit Pinsel und Lackierpistole
unter Verwendung von Mehrschichtlacken und Einhaltung der vorgegebenen Schichtdicke
Beachten von Verfallsdaten sowie Überprüfung auf Vollständigkeit und Beschädigungen
Prüfen der Teile- und Materialverfügbarkeit sowie Melden von Fehlbeständen
Einfaches Bereitstellen und Umstellen von Prüf- und Lackiervorrichtungen
Vorbereiten der Materialien bzw. Oberflächen nach Vorgabe (Abdecken, Reinigen, Mischen von Lacken)
Beseitigen von Störungen durch einfache Handgriffe (z.B. Druckeinstellung der Lackierpistole)
Einfaches Prüfen anhand von Prüfanweisungen (z.B. auf Verunreinigungen, Oberflächenglätte) und
Dokumentation der Prüfergebnisse
Durchführung einfacher Wartungs- und Reinigungsarbeiten nach Vorgabe

Das bringst du mit:

Abgeschlossene Ausbildung als Maler/Lackierer
Berufserfahrung im Umgang mit der Lackierpistole erforderlich
Erfahrung im Umgang mit Dichtmitteln (z.B. Seal) wünschenswert
Erfahrung in der Luftfahrtlackierung wünschenswert, aber nicht erforderlich
Genaue und zuverlässige Arbeitsweise
Bereitschaft zur Samstags- und Wochenendarbeit
Bereitschaft zu Mehr- und Schichtarbeit

Darauf kannst du dich freuen:

Schneller Einstieg bei unserem namhaften Kundenunternehmen in der Elektro- u.d Metallbranche
mit Branchenzuschlägen
Übertarifliche Vergütung
Vollkontiunierliches Schicht-System (40 Wochenstunden)
Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung, sowie kompetente



Ansprechpartner
VWL, Sonderzahlungen (z.B. Weihnachtsgeld, Urlaubsgeld)
Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit
Automatische Verdienststeigerungen (Tarifvertrag), Tarifbindung durch DGB/BAP Tarifvertrag
Bis zu 30 Tage Urlaub
ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte
Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen
Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern!

Wir freuen uns auf Deinen Besuch!

 

Ansprechpartner: 

Büsra Atalay

Tel.: +49 821 50 85 39 - 15

Mobil: +49 151 422 66 004

 

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge, Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG3 + steuerfreie Schichtzulagen
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